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	Осы сабақта қол жеткізілетін
 оқу мақсаттары 
	2.1 Дыбыстарды ажырата білу. Дыбыстық талдауға үйрену
2.2. Мәтіннің тақырыбы және негізгі ойды анықтау 
1.2 Мәтінді  оқып, ондағы қажетті ақпараттарды белгілеп оқу.

	Сабақ мақсаттары

	Барлық оқушылар : Дауыссыз к мен г дыбыстарын біледі, ажыратады 
Көптеген оқушылар: Дыбыстарды ажырата алады , к дыбысына аяқталған сөзден кейін дауысты  і, дыбысы жалғанғанда к  дыбысы г дыбысына айналатынын түсінеді
Кейбір оқушылар Дыбыстық талдауды біледі
Дауыссыз к мен г дыбыстарын біледі, ажыратады. 

	Жетістік критерийлері 
	Дыбыстарды ажырата білу. Мәтін бойынша жұмыс жасау.

	Сөздік қор
	

	Құндылықтарды дарыту
	Жауапкершілік ,адамгершілік , достық .

	Пәнаралық байланыстар
	Әдебиет пәнімен байланыс 

	Алдыңғы меңгерілген білім 
	Дауыссыз дыбыстардың түрлерін біледі.

	Сабақ барысы 

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері 
	Сабақта жоспарланған іс-әрекет  

	Ресурстар

	Сабақ басы




  
	        (Ұ) Ынтымақтастық ортасын құру.
Психологиялық ахуал.
Дос болайық бәріміз ,
Жарасып тұр әніміз
Тыныштықты сақтаймыз, сақтаймыз.
Атсын күліп таңымыз.

Үй жұмысын тексеру.   Бағалау  магнитті жылжыта отыра бағалаймыз

К дыбысы қандай дыбыс? 
  
Мысалдар келтіру Ережені  сұрау
	




	











	Ал, енді балалар біз сендермен ертегілер еліне саяхатқа шығамыз.
Ертегіміздегі бірінші кейіпкеріміз кім екен қарайық.
Ата екен . Қандай ертегі есімізге түсті ? Жақсы ата бізден көмек сұрай келіпті . 
Көмектесеміз бе? 

Ендеше атаның тапсырмасы оқиық.

Өткенді пысықтауға байланысты сұрақтар беріледі .
1. Дыбыстар нешеге бөлінеді?
2. Дауысты дыбыстар нешеге бөлінеді?
3. Дауыссыз дыбыстар нешеге бөлінеді ?
4. Үнді дауыссыз дыбыстар нешеу және ата?
5. Ұяң дауыссыз дыбыстар нешеу және ата?
 
	Әженің тапсырмасы :

	 Оқулықпен жұмыс  57 –бет  41- жаттығу 

	 Айлин өлеңді бізге жаттап келу  керек болатын.

	Айтады . 

	


Балалар өлең не туралы?
Негізгі ой қандай?

Әже бізге достық туралы айтып беруімізді сұрайды? 
Топпен жұмыс .

1-қатар  Постер құру 
2- қатар Достық туралы аймақ құру
3-қатар  Достық туралы мақал мәтелдер жазу

3. Немеренің тапсырмасы 
  Дәптермен жұмыс
 Күнді жазу 
Көркем жазу 
Кк

41-жаттығудағы қарамен жазылған сөздерді көшіріп жазамыз. Қандай дыбыс өзгеріске ұшыраған. Неліктен. 
  
4. Ал, енді иттің тапсырмасы. Ұйқасын тап. 

Жұппен жұмыс 
  1-қатар     Семантикалық карта 
  2-қатар     Дыбыстық талдау 
  3-қатар     Ұйқасын тап 
	
 
	Сөздер 

	К дыбысына аяқталған сөздерді жазу 
	І дыбысын қосып өзгерткен сөздер.

	Бүршік , көлігі жиек , тірлігі, кірпік үйрегі, киік,төсек, көйлегі. 
	
	



2-қатар
	Дыбыстық талдау жаса


	Бүршік 

	Б-

	ү-


	р-


	ш-


	і-


	к -



13-қатар Ұйқасын тап .

Мысықтың тапсырмасы дәптерпен жұмыс  №1

42- жаттығуды көшіру	

 Тышқанның тапсырмасы. Суреттер бойынша әріпті  таңдап қою 
Мақалдың мағынасын ашу. «Біірлік болмай, тірлік болмас»


VI. Сабақты қорыту: - Бүгін не үйрендік? Не білдік?
VII. VIII. Үйге тапсырма беру:  58-бет44- жаттығу 

	










Үлестірмелі  қиықшалар 
Жұппен жұмыс







	Сабақтың соңы

	(МК) 
+ Мен ................   үйрендім.
 -Маған ..............   қиын. 

	


	Кері байланыс 
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